

“洗具”是这样炼成的 竞彩阿凡达

8元猜中962元

小彩大开
心,心态不要那么太激
进,带着一颗平和心、游戏
娱乐的心态去参与竞猜,惊喜
就会发生。周末刚过,就有一
位南京彩民用八块钱猜中了
近千元的奖金,不仅愉悦了
自己的心情,还收获了一笔奖金。



彩票专家王新新(中)和竞女郎闫小丫看见彩民中奖也很有幸福感 制图 俞晓翔

部分过关投注的
单关初设固定奖金

赛事编号			周一 001		
埃及 VS 喀麦隆					
胜	平	负			
2.50	3.00	2.58			
赛事编号			周一 003		
赞比亚 VS 尼日利亚					
胜	平	负	5.40	3.35	1.57
赛事编号			周日 022		
安哥拉 VS 加纳					
胜	平	负	2.45	2.95	2.68
赛事编号			周日 032		
科特迪瓦 VS 阿尔及利亚					
胜	平	负	1.45	3.65	6.30

(注: 文中的奖金为一元钱投注额所对应的中奖金额) 仅供参考



财神爷看中了 您的顶呱刮短信

137****1803 大把时间怎打发,还不来把短信发。彩民皆把体彩夸,头号选手顶呱刮。财神送福到万家,锦虎拜年羞答答:现代快报相中你,派我报喜送大礼!

137****5476 拜年啦!锦虎送福进万家,唯独没送到我家,我一生气问财神,财神说:虎年到,别计较,摆好心态最重要,只要短信编得好,顶呱刮一定不会少。虎年吉祥!

139****4886 票不在多少量力就行,奖不在大小中了就好。斯是彩票唯吾德馨,财神入凡尘锦虎送福到。可以购排三,买排五,七位数任你选。财神言:虎年发财!

133****0979 我的杯具:坚持买彩却从未中过大奖;我的洗具:昨天终于中了——5元大奖!我的心愿:锦虎来送福,财神来拜年!搬离蜗居,告别蚁族!

130****7439 对联!旭日芝兰绣锦虎!春风琴瑟拜财神!

137****6746 一天,小沈阳特地给财神拜年,财神特高兴。财神爷你好,不要迷恋哥嫂,哥为了挣钱阴阳怪气也不容易啊,啥时也让我顶呱刮一下。这个可以有,嚎。

139****4886 为赶超《阿凡达》谱写虎年彩市《神话》,江苏体彩强势推出三部贺岁大片:年三十《锦虎送福》,初一至初三《拜年啦》,年初五《财神到》。

151****4906 《现代快报》传佳音,财神拜年降好运。辞旧迎新谢“牛哥”,送福锦虎“靓姐”临。体彩唱响刮奖曲,支持“青奥”一片情。咱非传说不寂寞,温馨之余发短信。

189****4973 人之和锦虎送福,居之安祥龙献宝。横批,中国体彩顶呱刮。

133****8088 本山大叔前卖车后卖拐,虎年有幸来卖彩!东北老乡出山来,我不卖彩谁卖彩?二人转起财神来,差钱的不差钱的请过来!

陈先生买竞彩中奖不是新闻,但是上周末的一次中奖,让他成为了傅厚岗店里的一个话题人物。上周末,陈先生买了一个3串1的猜比分。“这是我第一次玩猜比分,我就结合两队最近的情况,将两场澳超和一场英超串起来猜了一个比分。”因为并不很有把握,因此陈先生只投注了八块钱。这对于每天下注几百元的陈先生而言,纯属玩票性质。但是第二天,陈先生得知自己中奖了,一对彩票自己竟然中了962元。8块钱中了962元,净赚954元,收益翻了一百多倍,这把陈先生乐坏了。“以前中比这个更大的奖都没这么开心过。”

市场说
幸福感让竞彩创下纪录

带着幸福感去购竞彩,竞彩才会得到一种健康良性的发展。在刚刚过去的这一周,江苏竞彩销售额突破了144万,这也创造了江苏竞彩销售的一个纪录。

作为经济相对较为发达的城市,南京、苏州和无锡的竞彩销售额分列全省前三名。俗话说,春江水暖鸭先知,作为竞彩店对于这种销售的涨势是最敏感的。南京傅厚岗店的店主张小农告诉记者,自己店里的月销售量已经突破了一百万元。这个销售纪录让他自己也感到吃惊,现在来店里的客人不仅越来越多,而且氛围也越来越好。“大家都喜欢来店里交流买彩经验,而且我们店里有几个中奖专业户,最大的单子,曾经一笔投注就中了十万多。彩民之间交流多了,在我们店里投注的中奖率也高,中奖率高了,买的人也越多。这样形成一个良性循环,大家都在购彩和评彩中找到了属于自己的幸福感和乐趣。”

快报记者 付智勇

大乐透开奖
江苏再中两注500万

1月23日晚,超级大乐透迎来第10010期开奖,当晚惊爆一等奖3注,每注奖金500万元,其中有两注来自江苏,分别为常州04330、南京51117站点中得。

值得一提的是,南京的这家站点已经是第二次被大乐透“砸”中,这家被誉为“中奖福地”的站点就是位于南京程阁老巷的体彩销售点。“那天有好几个人来打复式票,每人都花了将近1万元投注,目前我还不知道这个幸运的彩民究竟是哪一个。”店主回忆道,2009年8月31日,一位彩民在这个站点以17136元巨额投注了一张复式票,当晚开奖他如愿斩获体育彩票超级大乐透739万元大奖,同时他投注的那张彩票包揽了包括一等奖在内的8568注奖项,创下了国内单张彩票中奖注数的纪录。

派奖结束后,当期大乐透的销量达到6402万元,其中江苏省销售1014万元。本期开奖过后,将有8008万元的奖金滚入下期奖池,彩民仍有机会收获梦想,当然不要忘记进行爱心追加。通讯员 宋娟 快报记者 闫弋

刘中华排3推荐
16、38 双码重点关注

上周从号码的走势来看,两小一大组合的表现尤为突出,本周应多关注两大一小的持续开出,另外0路号码在上周也无突出表现,理所当然地成为本周的焦点,而组选022路也不容忽视,在号码方面本周我们可多考虑用冷号2 6 9作为胆码,配合热号码0 4 5作为辅胆,再配合上面所提到的冷态来选号。和值则多注意中位的大和尾值的连续出现,跨度方面上周几乎未见0路跨度的出现,本周自然也需多留意,尤其是跨度6的开出。

上周百位小号球强势开出,而大号球略现踪影,从整体走势看大号球走势不错,所以百位应多关注大号球的连续出现。本周百位综合推荐1 6 8 9。十位上周2路号码表现十分抢眼,特别是号码8的出现。最近几天没见0路号码的踪影,这在历史上也属罕见。所以我们本周要多关注0路号码的出色表现,本周十位综合推荐1 2 3 6,个位上周以小号球出现为主,在本周应还会再有表现,根据号码出号的冷热性走势来看,本周可多关注大小交替开出的现象,本周个位综合推荐:2 4 5 9,另外05 16 27 38 49这五个双码组合在上周也有所表现,下周一样应继续关注,尤其是其中的16 38这两个组合为重点关注。(仅供参考)

楼兰雪排3推荐
2、3、7 可做胆码

从和值上来看,10023期开出451,和值10点,近期和值连续在低点位开出,接下来仍有继续探底的可能,不过由于中高区间已经多时未有表现,后期可以看好和值的总体走势会出现较大攀升;0路和1路和值在上轮都有直落表现,2路和值稍有不足;偶数和值仍然占据明显优势,0路和尾持续回补,1路和尾的不足未有充分补充;关注和值9点、11点、14点、17点和19点。

从出号趋势看,小数号码下落较快。从0-9综合号码走势图来分析,当前出号重心明显向小数区间偏移,以号码4为代表的小数区间近期表现活跃,大数区间则出现明显空缺,尤其是号码9目前深藏不露,后期看好这种冷热不均的局面会被打破。

0路号码再次出现,组三形式表现趋冷;三路号码逐渐呈现均衡态势,组选012路近期频繁开出,当前1路号码转热的机会最大,后期重点建议关注组选011路、002路和012路的开出。

从各位号码走势来看,百位上大数区间空缺较大,2路号码仍需回补;十位上出号多以小振幅为主,0路号码稍显不足;个位上出号重心明显偏小,偶数号码继续走强。

本周推荐:胆码:2、3、7;五码复式12479、02378;六码复式123679。(仅供参考)